

“中原舞蹁跹”广场舞大赛拉开帷幕

本报讯(记者 秦华)作为我省学习宣传贯彻党的二十大精神重大主题工程——“新时代 新征程 新风貌”十大群众文化活动的其中一项活动,同时也是河南省第二届“惠民文化节”的其中一项活动,日前,“中原舞蹁跹”河南省广场舞大赛拉开帷幕。

本次大赛由省委宣传部指导、省文化和旅游局主办,省文化馆承办,面向全省乡镇(街道)、村居(社区)广场舞团队,各级各类企事业单位、各行各业自办广场舞文艺团队等广泛发动,并将开展培训辅导和逐级选拔,暂定于9月举办总决赛。

据介绍,为进一步做好组织工作,省文化馆根据我省优秀原创歌曲《好日子越过越舒心》精心组织舞蹈专家编创广场舞,作为本次展演的推广作品。该作品动作俏丽欢快、难易适中,非常具有中原舞蹈的特质和时代的动感审美,易于普及传播。同时,选取“河南省文化馆广

场舞基层示范基地”——禹州市文化馆“群星舞蹈团”,进行表演视频和示范视频的录制向全省推广。下一步,省文化馆还将组织线上培训,进一步提高人民群众的文化参与感、获得感和幸福感,展现河南人民新时代征程上争先出彩的新风貌新气象。

刘国梁连任乒协主席

新华社北京4月6日电(记者 苏斌)中国乒乓球协会第十届全国会员代表大会6日在京召开。经过表决,会议选举产生了新一届中国乒协领导机构,刘国梁当选为中国乒协第十届主席。2018年当选为中国乒协主席的刘国梁获得连任。他在接受采访时表示,能够连任他非常激动,同时感觉到责任感、压力和使命感。“新一届任务的紧迫性和使命感,包括挑战性,我觉得比上一届会更大。”他说。柳屹、张晓蓬、王励勤、秦志戩、高亚翔、张雷当选为副主席,何潇为秘书长。国家体育总局副局长李颖川出席会议,并向新一届中国乒协领导机构成员颁发聘书。来自全国各省区市乒乓球协会、行业体协、新闻单位、合作单位、企业代表,以及教练员和运动员代表等91人参会。

中国乒协第九届主席刘国梁代表第九届委员会向大会作报告。他全面回顾了中国乒协过去四年多的工作,协会围绕推进实体化改革、提高竞技体育成绩、培养青少年后备人才、推动构建更高水平乒乓球全民健身公共服务体系、提升国际话语权、开展社会公益活动等方面积极履职尽责。刘国梁代表中国乒协新一届领导机构讲话。他表示,中国乒协将继续积极探索新型全国性体育协会管理体制和运行机制,围绕备战巴黎奥运会、保持国家队水平领先、厚植乒乓球项目发展根基、打造品牌赛事、推进体教融合、构建“乒乓外交”新格局、促进乒乓球文化建设等方面开展工作,积极推进中国乒乓球事业可持续、高质量发展。

中国足协取消七家职业俱乐部注册资格

新华社北京4月6日电 6日,中国足球协会在其官网宣布,武汉长江、广州城、河北、陕西长安竞技、北京北体大、淄博蹴鞠、新疆天山雪豹七家足球俱乐部由于存在欠薪行为且未能解决,被取消职业联赛参赛俱乐部的注册资格。不久前中国足协分两批对外公布完成债务清欠的俱乐部名单,接受社会监督。根据公示结果和后期调查,中国足协确认七家俱乐部存在欠薪行为且未能解决。中国足协曾于2023年2月15日对外公布了《中国足球协会关于开展2023赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》,要求各俱乐部在本次准入审查期内全部解决2022赛季及之前所有足球行业内的欠薪和欠款(部分国际仲裁案件应遵照亚足联及国际足联的相关规定解决)。根据中国足协的公告,被取消注册资格的俱乐部的职业球员,可书面通知原俱乐部单方解除原工作合同。另外,此前租借至上述俱乐部的球员应当返回原租借俱乐部。公告中写道:“希望各级职业联赛参赛俱乐部重视长期规划、理性经营,切实保障和维护俱乐部球员、教练员及工作人员的合法权益,推动职业联赛实现可持续发展。”

超级杯赛周六“决战黄龙”

本报讯(记者 刘超峰)停办三年之后将华丽回归,作为2023赛季中国足球首个赛事,4月8日晚,2023中国足球协会超级杯赛将在浙江杭州黄龙体育中心体育场正式打响,决出新赛季首个冠军。上赛季联赛冠军武汉三镇将与足协杯三冠王山东泰山队迎来一场精彩的“双雄会”。目前,两队均已抵达赛区积极备战,无论谁拿冠军,都将为2023赛季开个好头。作为新科中超冠军,武汉三镇队过去三年先后夺得中乙联赛、中甲联赛和中超联赛冠军,是国内足坛势不可挡的新生力量。山东泰山队作为中国足坛的老牌劲旅,不仅在2021赛季夺得国内双冠王,而且连续三年夺得足协杯冠军,实力雄厚。此役精彩对决不容错过,新科中超冠军武汉三镇队是首次参加超级杯,山东泰山队则再次加入超级杯冠军的争夺。两队阵中球星众多,除了多名国家队球员,不乏费莱尼、莫伊塞斯、斯坦丘等实力派外援。中国足协超级杯赛起源于1995年,创办之初名为“中国足协超霸杯”,2012年,正式更名为现名。超级杯赛对阵双方为上赛季中超联赛冠军与中国足协杯冠军/联赛亚军,赛制为单场决胜制。

“大河文明展”入选全省优秀项目名单

本报讯(记者 秦华)近日,省文物局会同省文明办、省委网信办在全省范围内组织开展了2023年度“弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览项目申报和推介工作。经专家评审,郑州博物馆“大河文明展”等9个项目入选全省优秀主题展览项目名单。“大河文明展”由省文物局、市文物局指导,郑州博物馆主办,意大利驻华使馆、中国文物交流中心、意大利驻华使馆文化中心支持,共展出意大利4家博物馆、国内14家文博收藏单位的珍贵文物203件(套),再现了四大文明古国的灿烂文明。展览于3月3日起在郑州博物馆文翰馆启幕,连日来吸引了众多市民前去观展,展览将持续至6月3日,对文物考古感兴趣的市民不要错过郑州博物馆的这一年度大展。

市曲剧团送戏进乡村

本报讯(记者 成燕 通讯员 朱小辉)戏曲是中国独具魅力的传统艺术,它有悠久的历史 and 深厚的群众基础,是表现和传承中华优秀传统文化的重要载体。近日,郑州市“舞台艺术进乡村、进社区”活动走进高新区——市曲剧团专场演出在郑州高新区五龙口村举行。演出中,来自市曲剧团的演员以扎实的演唱功底和娴熟的表演技巧,将戏曲中的人物性格刻画得淋漓尽致。演员们将每个唱腔、每个动作都表演得认真、到位,不时赢得台下戏迷的掌声。“老师们唱得太好了!在家门口看现场演出,可比手机上看精彩得多!”几位老戏迷高兴地说。此次,市曲剧团在五龙口共进行了四场演出,为居民带来精彩的戏曲视听盛宴。据了解,此次市曲剧团走进高新区专场演出共持续6天,计划演出12场,《徐九经升官记》《卖苗郎》《姑苏遗恨》《卷席筒续集》等精彩剧目将在高新区多个村及社区上演。

4月新片密集上映



在往年,4月被业内人士视为影市“冷门档期”的月份,今年的4月却是新片扎堆。记者从奥斯卡电影院线获悉,目前已有25部影片定档4月,题材、类型多样,且不乏高期待影片。4月上旬,作品题材丰富类型多元,不乏口碑佳作。科幻喜剧片《宇宙探索编辑部》、爱情片《一杯上路》《不能错过的只有你》《灵魂电台》、动画片《名侦探柯南:贝克街的亡灵》《超级马力欧兄弟大冒险》《大旅行》、喜剧动作片《龙马精神》以及重映的3D版《泰坦尼克号》等影片均于上月与大家见面。

其中,由《流浪地球》导演郭帆监制的《宇宙探索编辑部》已经上映,值得科幻迷关注。“大特效、大制作、大投资都没有”的《宇宙探索编辑部》,引发关于“非典型科幻片”的探讨,作品充满荒诞感和艺术气质。重映3D版《泰坦尼克号》依旧受到观众青睐,上映4天来,已取得超13亿的票房。被誉为“柯南剧场版神作”的《名侦探柯南:贝克街的亡灵》,此次重映修复版首登内地大银幕,颇受

粉丝期待。4月中旬上映的众多新片中,谍战片《暴风》、都市喜剧片《倍儿喜欢你》、都市女性片《爱很美味》、喜剧动画《鳄鱼莱莱》、动作战争片《深海危机》、动画片《灌篮高手》等比较受关注。4月14日上映的《暴风》由陈嘉上执导,陈伟霆、王千源等主演,台前幕后阵容豪华,影片以20世纪30年代中央红色交通线上的汕头绝密交通站为故事背景,讲述了发生在隐蔽战线中迷雾重重的人性故事。同日上映的贾冰、刘岩主演的《倍儿喜欢你》喜剧效果最让人期待。《鳄鱼莱莱》是“合家欢”喜剧动画片,改编自同名系列原创绘本,温馨又搞笑。《灌篮高手》将和柯南、马力欧兄弟一起带来一波童年回忆杀。《爱很美味》改编自同名剧集,由原班人马打造。

4月底临近“五一档”,档期竞争最为激烈,已有《长空之王》《人生路不熟》《倒数说爱你》《惊天救援》《长沙夜生活》《检察风云》《新猪猪侠大电影·超级赛车》《天堂谷大冒险》《魔幻奇缘之宝石公

主》等近10部影片定档4月28日、29日,涵盖喜剧片、励志大片、动画片、都市爱情片、犯罪悬疑片等多种类型,影片数量上比春节档定档影片还要多。电影《长空之王》由王一博、胡军、周冬雨等主演,讲述了我国空军飞行员从选拔到成长为优秀试飞员的生动故事,影片看点是研发、制造、试飞一体的一架国产战斗机。《人生路不熟》是汇集乔杉、范丞丞、马丽等演员的公路喜剧片,爆笑解压,将带大家开启一段有笑有泪的卡车之旅。

动作灾难片《惊天救援》由杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君等主演,呈现了震撼人心的灾难场景和高燃刺激的救援场面,生动刻画了消防救援人员的群像。《无间道》《窃听风云》系列导演麦兆辉将目光聚焦在检察官身上,4月29日上映的新作《检察风云》汇集黄景瑜、白百何、王丽坤、王千源、冯绍峰等演员,将为观众揭秘检察官审查案件的详细历程,高能反转的剧情设置令影片极具悬疑感。本报记者 秦华

全国女排冠军赛开战 河南女排争创佳绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,2023年全国女子排球冠军赛4月5日正式拉开战幕。河南双汇女排将通过参赛锻炼队伍、磨合阵容、争创佳绩。2023年全国女子排球冠军赛,由国家体育总局排球运动管理中心主办,分为3站分站赛和1站总决赛,共60场比赛,整个赛事将在江苏省南京市、南通市、泰兴市、张家港市、浙江省湖州市安吉县、长兴县和嘉兴市嘉善县举行,共有北京、天津、上海、江苏、浙江、河南、福建、辽宁、山东等9支队伍参赛。分站赛将于4月5日至4月23日举行。

获得分站赛总成绩前四名的队伍,将晋级4月27日至4月30日在江苏省张家港市体育馆举行的总决赛。前三天总决赛进行单循环比赛,第四天根据单循环成绩确定决赛对阵。上赛季全国女排超级联赛,河南女排取得了第九名的成绩。通过联赛的洗礼,这支年轻的队伍成长、成熟了很多,队员们在比赛中展现出了一定的实力,也发现了不足,并且丰富了比赛经验,为队伍今后的训练方向提供了参考。联赛结束后,河南女排的姑娘们积极投入到训练中,对上赛季暴露出来的问题进行针对性解决,收效明显。本次全国女排冠军赛,河南双汇女排也将通过与高水平球队过招,检验阶段性训练效果,全力以赴争创佳绩。

田径投掷项群赛落幕 河南健儿摘得一金一银

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,在4月4日于成都市犀浦国家田径训练基地落幕的2023年田径投掷项群赛上,河南健儿表现出色,共摘得1枚金牌和1枚银牌。本次田径投掷项群赛,设有铁饼、铅球、链球、标枪4个项目,分为男、女两个组别,共有来自全国开展投掷项目的省、自治区、直辖市代表队的近600名运动员参赛。经过两天激烈角逐,最终,河南健儿胡浩然以79.43米的成绩斩获本次比赛男子标枪的金牌,魏子栋则以55.63米的成绩获得本次比赛男子铁饼的银牌。

小篮球锦标赛邀您来战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省篮球协会获悉,2023年“奔跑吧·少年”河南省篮球协会俱乐部杯小篮球锦标赛U10组比赛,将于4月14日至4月16日在河南省篮球协会训练基地举行。即日起,想要参赛的全省广大青少年篮球爱好者,均可关注“河南省篮球协会”微信公众号,按照相应要求报名,报名截止日期为4月12日。本次河南省篮球协会俱乐部杯小篮球锦标赛U10组比赛,由河南省体育局主办,河南省球类运动中心、河南省篮球协会承办,河南壹鑫体育青少年篮球俱乐部协办,全省各辖市、济源示范区、直辖区代表队的近600名运动员参赛。队伍可以全是男队员或全是女队员,也可以是男女混合队,比赛通过分组单循环赛和交叉赛两个阶段,决出最终名次。河南省篮协俱乐部杯小篮球锦标赛,旨在增强我省校园及社会篮球俱乐部发展活力,构建青少年篮球爱好者交流比赛平台,进一步促进我省小篮球运动发展。

嵩山龙门周六航体热身青岛海牛

本报讯(记者 刘超峰)昨天,河南嵩山龙门官方宣布,本周六嵩山龙门队将在航海体育场迎来一场重要的热身比赛,对手是中超升班马青岛海牛。据了解,这场公开的热身比赛将对河南球迷开放,届时河南球迷将在熟悉的航海体育场第一时间了解全队的动态和新赛季备战情况,而即将官宣的内外援也有望在比赛中亮相,“口渴”的球迷将在第一时间目睹他们的风采。

随着中超联赛日益临近,河南嵩山龙门近段时间一直在新帅萨帅的带领下进行有条不紊地备战,周六航体与青岛海牛的热身比赛,也是对全队近段时间训练效果的

检验。通过热身比赛,萨帅科圈定的新赛季主力阵容也会逐渐浮出水面。4月8日的热身赛中,河南嵩山龙门新引进的几乎所有内外援将会亮相,而从河南转投青岛的马兴煜、钟晋宝等人也迎来离开河南之后第一场对阵老东家的比赛。



4月5日,皇家马德里队球员本泽马(右一)在比赛中射门。当日,在2022-2023赛季西班牙国王杯半决赛第二回合比赛中,皇家马德里队客场以4:0战胜巴塞罗那队,从而以4:1的总比分晋级决赛。新华社发